

فائلنگ کے مقاصد کے لیے
درخواست دہندہ (دہندگان) کا نام:
ایجنسی کا نام:

نیو یارک اسٹیٹ
آفس آف چلڈرن اینڈ فیملی سروسز
(OFFICE OF CHILDREN AND FAMILY SERVICES)
فیملی ایڈاپشن کی رجسٹری کی معلومات
صرف ایڈاپشن

یہ رجسٹری ان خاندانوں کے لیے ایک ٹول ہے جو تصویر میں درج شدہ بچوں کو گود لینے میں دلچسپی رکھتے ہیں، اور یہ گود لینے والے عملے کے لیے دستیاب ہے تاکہ بچوں کو ممکنہ خاندانوں سے ملایا جا سکے۔

درخواست دہندہ (دہندگان) کا نام:

نوٹ: تمام قابل قبول خصوصیات کو منتخب کریں۔ آپ ہر ایک علاقے میں ایک سے زیادہ اندراج کا انتخاب کر سکتے ہیں۔

جنس: مذکر مؤنث دیگر

عمر: 2 سال سے کم 5-2 6-7 8-9 10-13 13 سال سے زیادہ

ایتھنسیٹی کوڈ:

پرائمری لینگویج کوڈ:

سیکنڈری لینگویج کوڈ:

ریلیجن کوڈ:

ایٹھنسیٹی کوڈ (بچے اور والدین کے لیے)		ایٹھنسیٹی کوڈ (بچے اور والدین کے لیے)	
AA	سیاہ فام یا افریقی امریکی	ASI	ہندوستانی
AAC	کریبین	ASJ	جاپانی
AAH	بیتی	ASK	کوریائی
AAN	آبائی امریکی	ASX	دیگر - ایشیائی
AAX	دیگر - سیاہ فام یا افریقی امریکی	HP	ہسپانوی
AL	الاسکا کا مقامی باشندہ	ML	کنیر
AM	اصل امریکی	PI	آبائی ہوائی کا باشندہ/بحر الکاہل جزیرے کا باشندہ
AS	ایشیائی	WH	سفید فام
ASC	چینی	XNR	اطلاع نہیں دی گئی
ریلیجن کوڈ (بچے اور والدین کے لیے)			
AT	افریقی مذہب	IS	مسلم/اسلامی
BA	بپشٹ	JW	یہوواہ کا گواہ
BP	دیگر پروٹسٹنٹ	LU	لوٹھرن
BU	بدھت	ME	میتھوڈسٹ/ویسلیان
CJ	یہودی	MO	مورمن
CS	کرسچن سائنس	NA	اصل امریکی
CT	چینی روایتی	OC	دیگر عیسائی
DE	دیگر مشرقی	PE	پینٹی کوسٹل
EN	کوئی نہیں/سیکولر	PR	پریسبٹیرین
EP	ایپسکوپیٹل/انگلین	RC	کیٹھولک
FP	کوئی ترجیح نہیں	RO	روسی ارتھوڈوکس
GO	یونانی ارتھوڈوکس	UN	نامعلوم
HI	ہندو	UU	یونیٹریئن/یونیورسل
		XX	دیگر
		KH	خمیر

اگر آپ ضرورت والے بچے پر غور کریں گے، تو نیچے دیے گئے خانوں میں تمام مناسب انتخاب کو نشان زد کریں:

بچوں کی ضروریات کے زمرے	معمولی	متوسط	شدید
طبی/جسمانی ضروریات	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
تعلیمی/سیکھنے کی ضروریات	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ذہنی صحت کی ضروریات	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
نشوونما میں تاخیر کی ضروریات	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
کیا آپ "قانونی طور پر خطرے سے دوچار" بچے کو قبول کرنے کے لیے تیار ہوں گے؟	کیا آپ بہن بھائیوں کے گروپ کو اپنانے میں دلچسپی رکھتے ہیں؟		
<input type="checkbox"/> ہاں <input type="checkbox"/> نہیں	<input type="checkbox"/> ہاں <input type="checkbox"/> نہیں		

درخواست دہندہ کا دستخط:	تاریخ:	/ /
درخواست دہندہ کا دستخط:	تاریخ:	/ /

بچوں کی ضروریات کے زمرے

طبی/اجسامی ضروریات – اس زمرے میں مخصوص طبی/اجسامی ضروریات والے وہ بچے شامل ہیں جنہیں عام طور پر بچے کی عمر کی سطح پر دی جانے والی اضافی سطح کی نگہداشت کی ضرورت ہو سکتی ہے۔ اس زمرے میں وہ بچے شامل ہیں جو درج ذیل طبی مسائل میں سے کچھ ظاہر کر سکتے ہیں جو شدید سے لے کر دائمی اور/یا شدید بیماری تک ہیں: وہ بچے جنہیں سانس کے مسائل کا سامنا ہے جن میں دمہ سے لے کر ری ایکٹیو ایئر وے کی بیماری تک؛ وہ بچے جن کی جلد کی حالت ایکزیما سے لے کر ان لوگوں تک ہے جن کو جراحی/طبی مداخلت کی ضرورت ہوتی ہے؛ جسمانی معذوری والے بچے جن کی بینائی، سماعت اور نقل و حرکت کا استعمال متاثر ہے؛ اور اعصابی مسائل کے شکار بچے جو دوروں کی خرابی سے لے کر دماغی فالج کی مختلف سطحوں تک ہوتے ہیں۔ اس حصے میں ایسے شیر خوار بچے شامل ہوں گے جن کو اضافی طبی مداخلت کی ضرورت ہوتی ہے اور ساتھ ہی کچھ بچے جن کو معدے کی طبی ضرورت ہوتی ہے، اور وہ بچے جو الرجی کی وسیع اقسام کا تجربہ کرتے ہیں۔ مزید برآں، ڈاؤن سنڈروم، فیٹل الکحل سنڈروم، ٹوریٹ اور اسکیل سیل کی بیماری جیسے حالات والے بچے اس حصے میں شامل کیے جائیں گے۔

تعلیمی/سیکھنے کی ضروریات – اس زمرے میں ایسے بچے شامل ہیں جن کی تعلیمی/سیکھنے کی ضروریات ہیں جن میں تعلیمی مدد سے لے کر تشخیص شدہ سیکھنے کی معذوری شامل ہے۔ مثالوں میں بصری/آدمی/سماعی پروسیسنگ کی مشکلات، ڈسلیکسیا، اور تعلیمی تاخیر شامل ہوں گی۔ اس کے علاوہ، بچوں کو خصوصی تعلیمی مداخلت کی ضرورت ہو سکتی ہے۔

ذہنی صحت کی ضروریات – اس زمرے میں دماغی/جذباتی عارضے میں مبتلا بچے شامل ہیں جن میں طرز عمل کے رویے اور جذباتی مسائل کا سامنا کرنا پڑتا ہے جس میں نگرانی کی ضرورت (Persons in Need of Supervision, PINS) اور نابالغ مجرموں کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ ذہنی صحت کی ضروریات کی مزید مثالوں میں بچے درج ذیل میں سے کچھ رویوں کا مظاہرہ کرتے ہیں: کم مایوسی برداشت، ابتدائی جنسی سرگرمی، جنسی طور پر کام کرنے والا رویہ، اینوریسس، انکویریسس، اور جانوروں کے ساتھ ظلم۔ وہ بچے بھی شامل ہیں جو ان مسائل سے دوچار ہیں: بالغ اتھارٹی کے خلاف مزاحمت، اپنے ہم عمر بچوں کے ساتھ گھلنے ملنے میں دشواری، بھاگنے کا رویہ، اسکول سے غیر حاضری اور یا نظم و ضبط کے مسائل، توجہ کے مسائل کی تشخیص بشمول توجہ کی کمی اور توجہ کی کمی ہائپر ایکٹیویٹی ڈس آرڈر، منشیات کا غلط استعمال نیند کی خرابی، اور چوری اور گینگ کی سرگرمی۔ جسمانی طور پر جارحانہ، پرتشدد اور تباہی مچانے والے بچوں کا یہاں تذکرہ کیا جائے گا۔

نشوونما میں تاخیر کی ضروریات – اس زمرے میں وہ بچے شامل ہیں جن کی نشوونما کی ضروریات قبول کرنے والی/اظہار خیال کرنے والی زبان، عمدہ/مجموعی موثر کی مہارتوں، سماجی موافقت، اور خود مدد کی مہارتوں سے لے کر ان لوگوں تک ہوتی ہیں جن کو اپنی مدد آپ کی مہارتوں اور آزادانہ زندگی کے حصول کے لیے مدد کی ضرورت ہے۔ نیز، اس حصے میں وہ بچے بھی شامل ہیں جن کی نشوونما میں عارضی تاخیر یا زیادہ مستقل نقصان ہے۔

وہ بچہ جو "قانونی طور پر خطرے سے دوچار ہیں" – ذیل میں تفصیلی طور پر "قانونی طور پر خطرے سے دوچار" سے وابستہ دو تعریفیں ہیں۔

- بچے کو جنم دینے والے والدین نے اپنے والدین کے حقوق کو ختم نہیں کیا ہے اور/یا بچے کو حوالے نہیں کیا ہے۔ لہذا، بچہ گود لینے کے لیے دستیاب نہیں ہو سکتا۔

نوٹ: یہ تعریف بچوں کی بھرتی اور تعیناتی کے لیے موزوں ہے۔

- ایک بچے کو گود لینے کے لیے آزاد کیا جاتا ہے، اور گود لینے کی تکمیل میں ممکنہ قانونی درج ذیل رکاوٹیں بلا تحدید شامل ہیں:

(a) والدین کے حقوق کے خاتمے کی اپیل زیر التوا ہے؛

(b) ایک مفروض باپ ہے جو ایک ایسا شخص ہونے کا دعویٰ کر رہا ہے جس کی گود لینے کے لیے رضامندی ضروری ہے؛

(c) ایک مشروط خود سپردگی ہے جہاں خود سپردگی کرنے کی حد یا پابندی ہے کہ گود لینے والے والدین کون ہو سکتے ہیں؛ اور

(d) بچے کی امیگریشن کی صورتحال

نوٹ: یہ تعریف فیملی ایڈاپشن رجسٹری میں رجسٹرڈ خاندانوں کے ساتھ درج تصویر والے بچوں کو ملانے اور تلاش کرنے کے لیے موزوں ہے۔

معمولی، متوسط، اور شدید سطحوں کی وضاحت

معمولی

طبی/اجسامی ضروریات – بچے کی ایسی حالت (حالات) ہیں جن کے لیے غیر شدید طبی توجہ کی ضرورت ہوتی ہے جیسے کہ: بصری یا سماعت کی خرابی، الرجی، دمہ، قابو پانے کے قابل مرگی یا فالو آپ حالات، جنہیں سرجری سے درست کیا گیا ہے جیسے اوپن ہارٹ سرجری۔

تعلیمی/سیکھنے کی ضروریات – بچہ ایک یا زیادہ مضامین میں تھوڑا پیچھے ہے لیکن اسکول کی باقاعدہ کلاسوں میں جاتا ہے۔ بچے کو سیکھنے کی کچھ معمولی معذوری ہو سکتی ہے۔

ذہنی صحت کی ضروریات – بچے کی تشخیص شدہ وہ حالت ہے جو اس کے کام کرنے کی صلاحیت کو ہلکا سا نقصان پہنچا سکتی ہے جیسے کہ ایڈجسٹمنٹ یا ایڈجسٹمنٹ ڈس آرڈر۔ بچہ عام طور پر جذباتی طور پر مستحکم ہوتا ہے، لیکن اسے ایسی صورت حال کا سامنا ہو سکتا ہے (خلل، نیا فوسٹر ہوم) جس نے ایک عارضی جذباتی تناؤ پیدا کیا ہو اور اسے حل کرنے کی ضرورت پڑ سکتی ہو۔ بچے کو اپنے برتاؤ کو کنٹرول کرنے میں دشواری ہوتی ہے یا اس کا سامنا کرنا پڑتا ہے، عام طور پر کسی خاص واقعے سے منسلک ہوتا ہے جیسے کہ خلل۔

نشوونما کی ضروریات – بچے کی نشوونما میں ہلکی تاخیر ہوتی ہے اور ہو سکتا ہے کہ وہ اسپیچ، اکیویٹیشنل، یا فزیکل تھراپی حاصل کر رہا ہو۔

متوسط

طبی/اجسامی ضروریات – وہ بچہ جس میں دماغی فالج کی معتدل سطح ہو، درار کے نقائص جن کا ابھی تک جراحی سے علاج نہیں کیا گیا ہو، اسکیل سیل کی بیماری اگر شدید پیچیدگیاں موجود نہ ہوں، معمول کی نقل و حرکت میں جزوی خرابی، ذیابیطس، دل کی خرابیاں جن کو ٹھیک کیا جا سکتا ہو، اسپاننا بانفڈا بہت زیادہ شدید پیچیدگیاں۔

تعلیمی/سیکھنے کی ضروریات – بچہ مضامین میں دو سے تین سال پیچھے ہے اور ریگولر کلاس روم میں رہنے کے علاوہ ریسورس روم کی مدد یا دیگر خصوصی ٹیوشن حاصل کر رہا ہے۔

ذہنی صحت کی ضروریات – بیان کردہ حالات میں سے ایک کے ساتھ بچے جن کے لیے جاری مداخلت کی خدمات اور اعلیٰ سطح کی نگرانی اور/یا علاج کی ضرورت ہوتی ہے۔ بچہ جذباتی طور پر متعلقہ مسائل کا سامنا کر رہا ہے جو بچے کی اسکول کی کارکردگی یا دوسروں کے ساتھ تعامل میں مداخلت کر سکتے ہیں۔ بچے کی نقل و حرکت کی ایک سرگزشت ہوتی ہے، جس کی وجہ سے اسکول میں اور باہمی تعلقات میں مسائل پیدا ہوتے ہیں۔

نشوونما کی ضروریات – بچے کو روزمرہ کی زندگی کی مہارتوں میں مدد کی ضرورت ہوتی ہے۔ بچہ اسپیچ میں نمایاں وقفہ، ٹھیک/مجموعی موثر کی مہارتوں کے لیے ابتدائی مداخلت کی خدمات حاصل کر رہا ہے۔

شدید:

طبی/اجسامی ضروریات – وہ بچہ جس میں شدید پیچیدگیوں کے ساتھ اسپاننا بانفڈا ہے، عضلاتی ڈسٹروفی، دماغی فالج کے ساتھ شدید ذہنی معذوری اور/یا فالج، مکمل فالج، سسٹک فائبروسس، اندھا پن، مکمل بہرا پن، اور/یا ایک ٹرمینل بیماری ہے۔

تعلیمی/سیکھنے کی ضروریات – بچے کی شناخت سیکھنے کی معذوری یا ذہنی معذوری کے طور پر کی جاتی ہے اور اسے کلاس روم کی خصوصی ترتیب میں پیش کیا جاتا ہے۔

ذہنی صحت کی ضروریات – وہ بچہ جو شیزوفرینک ہے اور/یا تباہ کن کام کرتا ہے جیسے فائر سیٹر یا خودکشی کا سنگین خطرہ۔ وہ بچہ جو سنجیدگی سے جذباتی طور پر پریشان ہے، جس کا رہائشی علاج کیا جا رہا ہے، شدید علاج کیا جا رہا ہے، یا جذباتی طور پر معذور کلاس روم سیٹنگ میں ہے۔ وہ بچہ جو سخت برتاؤ اور/یا پرتشدد رویے کا مظاہرہ کرتا ہے۔ وہ بچہ جو رویے کو کنٹرول کرنے کے لیے دوائی لے رہا ہے۔

نشوونما کی ضروریات – بچہ شدید ذہنی معذوری کا شکار ہے۔ بچے کو روزمرہ کی زندگی کی مہارت حاصل کرنے کے لیے شدید تھراپی دی جاتی ہے۔ بچے کو روز مرہ کے کام کرنے کے لیے وسیع نگرانی کی ضرورت ہوتی ہے۔